

2014年底，一件大喜事降临在浙江绍兴上虞的徐玉秀家中——儿媳周小云终于给她喜添一个宝贝孙女！

可随着时间推移，有个人越来越郁闷——他就是徐玉秀的儿子刘彤彤！初为人父的喜悦过后，他发现女儿既不像妻子，更不像他，想来想去，他怀疑女儿非自己亲生！

带着怀疑，刘彤彤悄然做了一次亲子鉴定。2015年4月，杭州一家权威鉴定机构给出鉴定结果，刘彤彤与女儿毫无亲子血缘关系！刘彤彤震怒，徐玉秀夫妇也备感羞辱，一个好端端的家顿时波涛汹涌起来。

儿媳阴差阳错生下女婿的孩子 结果儿子、女儿都闹着要离婚

妻子难孕 夫妻俩争吵过后 打起冷战

年近六旬的徐玉秀和丈夫刘雪峰育有一儿一女。转眼间儿女又各自成家，按道理，他们可以尽享暮年时光，然而意外出现！儿子刘彤彤从2012年和媳妇周小云结婚后，儿媳竟迟迟没有怀孕！徐玉秀一调查发现：儿媳一直想早点要孩子，只是难如愿。因刘彤彤工作在外地，时常不在家，徐玉秀怀疑儿子不用心！为加大儿子儿媳团聚的机会，她总以不同理由“骗”儿子回家，目的是为了增强儿子与儿媳的团聚次数。母亲的心思，刘彤彤弄懂了，哭笑不得地抚慰二老。可又过了一年，儿媳依然没动静；一年半时间过去了，儿媳还是没动静！

徐玉秀夫妇急了，四处烧香拜佛，还是不成，他们只得督促儿子儿媳去医院接受检查。结果问题出在儿媳身上，她内分泌因素导致丘脑、垂体和卵巢轴三者之间调节不完善，造成黄体功能失调而不能怀孕。不过，医生提示它可以治愈，患者可以当母亲。

徐玉秀那颗高悬的心稍稍放下了一些。她和老伴时不时唉声叹气，家里气氛非常沉闷。他们怕去人多的地方，怕见那些抱着孙辈的街坊们……这种氛围下，周小云感觉自己像这个家里的罪人。内疚、难堪以及不安让她经常夜里睡不着觉，人一天憔悴。这时，她指望丈夫能给她些安慰，可刘彤彤时常给她“冷漠”的感觉，夫妻俩开始发生争吵，后打起冷战。

女婿陪儿媳治不孕 孩子生下来后却不像儿子

可气归气，有希望就不轻言放弃，加上拗不过婆婆一如既往的督促，周小云决定抓紧治疗！刚开始，刘彤彤有时还能陪同妻子去医院，后来两人闹情绪，刘彤彤不愿陪同，且总觉得这种事见不得人，能回避就尽量回避。周小云多次独自前往医院，觉得没人关心，一度赌气想放弃治疗！徐玉秀看在眼里急在心里，最后徐玉秀物色一个合适人选——女婿张良星！他处事灵活，又会驾驶，由他接送儿媳前往医院治疗最为省心便捷。张良星也愉快地接受了这份差事。

徐玉秀一边督促儿媳治疗，一边极力撮合儿子儿媳的感情。真叫苦心人天不负，2014年年初，喜讯突降——周小云终于怀孕！徐玉秀喜上眉梢，逢人便说：“我儿媳有了，我儿媳有了！”为迎接一个健康孙子降世，她更是不惜本钱，给儿媳加强各种营养，将周小云养得白

白胖胖。2014年11月，周小云顺利产下一女。

孙女满月后，徐玉秀最喜欢做一件事，哪里人多就抱孙女去哪里，不为别的，她想多听几句赞誉！渐渐地，孩子的眉目舒展开来，粉嘟嘟的显得特别的可爱，街坊们评头论足时，都有一个共识，都觉得这个孩子既不像生母，更不像生父，徐玉秀听后，心中隐隐有着一丝失落。

其实，更失落的人是儿子！刘彤彤早就发现女儿和他一点都不像，从女儿出生的那一天起，全家人高兴，唯独他心中五味杂陈：一是妻子迟迟不能怀孕，怎么突然说有就有了呢？二是那阵时间他和妻子关系不大好，亲热的次数屈指可数，他真的记不清是自己哪次播下了种子；三是他感到奇怪，如果孩子是自己的，怎么从她身上竟找不出和自己的任何一处相似点呢……他有个不好的想法：孩子可能不是亲生的！

亲子鉴定逼儿媳道出真相 孩子竟是女婿的

疑心如同春草，疯长得刘彤彤透不过气来！最终，他决定做亲子鉴定。2015年3月底，他悄然带着女儿的毛发来到杭州做了一份鉴定，于是出现了本文开头所写的内容。

那天，不堪羞辱的刘彤彤，一回家就将鉴定书摔在家人面前，周小云顿时面如土色，还想试图狡辩，刘彤彤冲动地上前拎住她的衣领，狰狞地说：“是不是非要逼我拿刀杀人啊？识相一点，赶紧说明真相，我好歹会给你个全尸！”

看到儿子暴跳如雷，徐玉秀夫妇惊骇不已，赶紧扯住儿子胳膊，让他冷静，刘彤彤转而对父母怒吼：“我说当个丁克族有什么不可以？生，生，你们一天到晚逼着我们生，好吧，你儿媳偷人了，我看你们这会

儿还高兴得瑟不？”徐玉秀也指责起儿媳不该乱来，并劝说儿媳说明情况。在全家人的轮番威逼下，周小云哭诉了个中内幕。

原来，因和刘彤彤时常闹矛盾，周小云心情非常不好，但平素无人可诉。后来，姐夫因经常接送她去医院，自然而然成了她情绪的垃圾桶。更难得的是，张良星非常善解人意，不仅是她忠实的听众，还总是站在周小云的角度为她说话，一次次带给了她心灵的抚慰。在医院治疗时，张良星对周小云体贴入微，让她总产生这样的感觉：如果姐夫是自己的老公该多好！一来二往，两人竟然产生了感情，并慢慢突破了那层防线。对自己意外怀孕，周小云只有一个解释，因为自己反正不孕，她和丈夫以及张良星发生关系时都没采取避孕措施。殊不知，她的病在治疗中不知不觉被治愈，并阴错阳差地怀上了姐夫的孩子！

后果

儿子、女儿 都闹离婚

如此真相，刘彤彤情绪忽然失控，将家里的东西乱砸一通，徐玉秀当即放声嚎哭，不堪屈辱的刘彤彤决定立即离婚！2015年5月上旬，刘彤彤将离婚起诉状递给了上虞区人民法院章镇法庭。庭审中，刘彤彤要周小云净身出户，并要求她赔偿精神损失费10万元。周小云则坚持认为，小孩还小，而且法律规定，分娩后一年内男方不能离婚，拒绝刘彤彤所提出的诉求。

毕竟家丑不可外扬，事已至此，谁也不愿意事情进一步恶化，徐玉秀夫妇更担心儿子做出丧失理智之事，纷纷劝说儿子，法官也晓之以理动之以情，最后刘彤彤与周小云双方达成协议：同意离婚；孩子由周小云抚养，抚养费由周小云自行承担，周小云支付男方精神损害赔偿金两万元。

周小云带着孩子离开了刘家！徐玉秀家除了阴霾未尽，似乎恢复了宁静，然而，树欲静而风不止，儿子这边消停了，女儿那边的“热闹”才刚刚开始！女婿与儿媳好上了，还生下了一个孩子，女儿岂能就此饶过？他们也在申请再次亲子鉴定和闹离婚！好端端的一个家，顿时乱纷纷一片！ ■据知音头条



关注三湘都市报
微信看E报。